

Errata nº 01/2025

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2025

A Comissão organizadora do edital de remoção interna informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2025, referente ao processo de remoção interna para ingresso no curso de Ciências Biológicas do CSHNB:

Onde se lia “Resolução nº 20/2014”, leia-se “Resolução nº 238/2024”.

A Comissão ressalta que a presente alteração foi enviada e publicada no site da UFPI em 09/07/2025.

Profa. Dra. Nilda Masciel Neiva Gonçalves
Presidente da Comissão